
ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΩΝ ΧΑΝΙΩΝ - 2024 

 

Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων 
Τη Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων κατά το έτος 2024 χρησιμοποίησαν 14.686 χρήστες και 
εγγράφηκαν 356 νέα μέλη. Συνολικά, δανείστηκαν 20.391 τεκμήρια (έντυπο και 
οπτικοακουστικό υλικό), εκ των οποίων 20.307 βιβλία, 76 περιοδικά & 8 τεμάχια 
οπτικοακουστικού υλικού. 
Το Media Lab χρησιμοποίησαν 1.767 αναγνώστες. Αναλυτικά:  
Τους υπολογιστές 829 άτομα,   
το Brain Pulse 890 χρήστες,  
το Music Studio 48 χρήστες. 
42 τμήματα Σχολείων και 835 μαθητές ξεναγήθηκαν στη Βιβλιοθήκη. 
 Στη συλλογή προστέθηκαν 1.644 τόμοι νέων βιβλίων, φτάνοντας η συλλογή 93.555 
τόμους. Προστέθηκαν επίσης 120 τόμοι περιοδικών & εφημερίδων. 

Η Α΄ Λέσχη Ανάγνωσης Ενηλίκων συναντήθηκε 10 φορές το έτος 2024, όπου 
διαβάστηκαν και σχολιάστηκαν ισάριθμα με τις συναντήσεις βιβλία.  

Η Β΄ Λέσχη Ανάγνωσης Ενηλίκων συναντήθηκε 11 φορές το έτος 2024, με αναγνώσεις 
και σχολιασμό ισάριθμων βιβλίων.  
 

 Παιδική - Εφηβική Βιβλιοθήκη Δημοτικού Κήπου 
Την Παιδική - Εφηβική Βιβλιοθήκη Δημοτικού Κήπου το έτος 2024 επισκέφΘηκαν  
13.365 αναγνώστες, δανείστηκαν 9.116 βιβλία, γράφτηκαν 584 νέα μέλη. 
Προστέθηκαν στη συλλογή της από αγορές 204 βιβλία και από δωρεές 349 βιβλία.   
Οι εκδηλώσεις - δράσεις που πραγματοποιήθηκαν ανέρχονται σε 42 και συμμετείχαν 
898 παιδιά. 
Επισκέψεις σχολείων: 76 τμήματα και 2.035 μαθητές επισκέφτηκαν τη βιβλιοθήκη και 
έλαβαν μέρος σε προγράμματα φιλαναγνωσίας. 
 
 Παιδική-Εφηβική Βιβλιοθήκη Σούδας 

Το έτος 2024 την Παιδική-Εφηβική Βιβλιοθήκη Σούδας χρησιμοποίησαν 1.720 
αναγνώστες, προστέθηκαν 245 τόμοι βιβλίων, γράφτηκαν 113 νέα μέλη και 
δανείστηκαν 3.250 βιβλία, ενώ πραγματοποιήθηκαν: 
• 26 δράσεις φιλαναγνωσίας και συμμετείχαν 580 παιδιά. 
• 12 επισκέψεις σχολείων με 228 μαθητές. 
 
 

Βιβλιοθήκη Σταλού 
Για το 2024, στη Βιβλιοθήκη Σταλού οι αναγνώστες δανείστηκαν 2.113 βιβλία, 
πραγματοποιήθηκαν 35 δράσεις φιλαναγνωσίας και συμμετείχαν 810 παιδιά.  
Στη συλλογή προστέθηκαν 49 τόμοι βιβλίων, φτάνοντας η συλλογή της στους 3.340 
τόμους. 
                                                               
Συνεργασίες  
Εθνική Βιβλιοθήκη Ελλάδος • Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος • Κοινωφελές Ίδρυμα 
Κοινωνικού και Πολιτιστικού Έργου, ΚΙΚΠΕ •Α/θμια & Β/θμια Εκπαίδευση Ν. Χανίων 
•Ίδρυμα Ελευθερίου Βενιζέλου •Περιφέρεια Κρήτης •Σύνδεσμος Φιλολόγων Χανίων 
•Future Library,  εκδότες, κ.α. 



 
 
Αγορά – εγκατάσταση-εκπαίδευση, στο νέο βιβλιοθηκονομικό πρόγραμμα  koha  
Χρήση διαδικτυακής εφαρμογής στις Βιβλιοθήκες του Δήμου ενός σύγχρονου και 
ολοκληρωμένου λογισμικού διαχείρισης βιβλιοθηκών, που παρέχει νέες δυνατότητες 
διασύνδεσης και επέκτασης των δεδομένων που δομούνται από τις βιβλιοθήκες τόσο 
σε τοπικό αλλά και σε εθνικό επίπεδο.  
 
Εκδηλώσεις- Καλεσμένοι συγγραφείς – Παρουσιάσεις βιβλίων 

 Γιάννης Νικολούδης 
Παρουσίαση του βιβλίου "Άδειος Τόπος" του νέου και πολλά υποσχόμενου 
συγγραφέα, Γιάννη Νικολούδη στη Δημοτική Βιβλιοθήκη. Βραβεύτηκε κατά 
πλειοψηφία, με το Ειδικό Κρατικό Βραβείο 2024 για το βιβλίο του, που προάγει 
σημαντικά τον διάλογο πάνω σε ευαίσθητα κοινωνικά ζητήματα.   

  Ζοέλ Λοπινό  
Με μεγάλη επιτυχία και σημαντική προσέλευση κόσμου πραγματοποιήθηκε η 
παρουσίαση του νέου βιβλίου της Ζοέλ Λοπινό «Η αρχόντισσα του Ακρωτηρίου».  

Μιχάλης Αλμπάτης 
Το νέο μυθιστόρημα του συγγραφέα, Μιχάλη Αλμπάτη «Η Κατάλυση του Χρόνου» 
παρουσία πολύ κόσμου και συμμετοχή του κοινού, παρουσιάστηκε στη Δημοτική 
Βιβλιοθήκη Χανίων.  
 
Αφιερώματα  

Πολυπολιτισμική Ημέρα Παιδικού Βιβλίου -Multicultural Childrens Book Day 
Αναγνώσεις παιδικών βιβλίων σε 12 γλώσσες, με αφορμή το Multicultural Children ‘s 
Book Day , την Πολυπολιτισμική Ημέρα Παιδικού Βίβλου. Διαβάστηκαν παιδικά βιβλία 
στη γλώσσα της πρωτότυπης έκδοσης τους από: Κίνα, Ινδονησία,  Αμερική, Ιταλία, 
Πολωνία, Ελλάδα, Τουρκία, Μαδαγασκάρη, Γαλλία, Σλοβακία, Δομινικανή Δημοκρατία / 
Ισπανία, Ιρλανδία. 

21 Μαρτίου: Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης 
Εκδήλωση αφιερωμένη στην καταξιωμένη, Χανιώτισσα ποιήτρια, Ελένη Μαρινάκη, με 
αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Ποίησης, στην κατάμεστη αίθουσα του 
ΚΑΜ,  

2 Απριλίου: Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου 
Στις 2 Απριλίου, οι Βιβλιοθήκες του Δήμου Χανίων, όπως κάθε χρόνο, γιορτάζουν. 
Καλεσμένοι μας, οι συγγραφείς Ελένη Μπετεινάκη, Γιώργος Γρηγοράκης, Μαργαρίτα 
Αυγουστιανάκη σε ένα  πολυήμερο εορταστικό, αφιερωμένο στην Παιδική Λογοτεχνία.  

Παγκόσμια Ημέρα Βιβλίου - 23 Απριλίου 
«διαβάζω & αλλάζω» 
Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων συμμετείχε στον «Περίπατο Βιβλίου», που διοργανώνει 
η Ένωση Ελληνικού Βιβλίου, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Βιβλίου, σε 
συνεργασία με την ομάδα αφήγησης της πόλης μας «Παραμυθάδες εν πλω».  

 Δημιουργικά εργαστήρια για εκπαιδευτικούς 
Α.  «Σεξουαλική Αγωγή για Υγιείς Σχέσεις Παιδιών 10-14 Ετών» 
Πραγματοποιήθηκε δωρεάν Εργαστήριο Δεξιοτήτων για Εκπαιδευτικούς με θέμα: 
«Σεξουαλική Αγωγή για Υγιείς Σχέσεις Παιδιών 10-14 Ετών» με τη συγγραφέα  κα 
Μαργαρίτα Γερούκη, Πρόεδρο Α.ΞΕ.Π.Τ., εκπαιδευτικό & μέλος της επιτροπής 



Σεξουαλικής Αγωγής του Παγκόσμιου Οργανισμού για τη Σεξουαλική Υγεία, στη 
Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων.  
Β. 100 χρόνια Ζωρζ Σαρή: Σημαντικοί σταθμοί στη ζωή και το έργο της 
 Ο Κωνσταντίνος Μπαϊρακτάρης, ιστορικός, µας ξενάγησε μέσα από τα ίδια τα κείμενα 
της συγγραφέα στις σημαντικότερες στιγμές της ζωής της, αναδεικνύοντας τις 
δυνατότητες που δίνει η λογοτεχνία στον/στην εκπαιδευτικό για εξοικείωση των 
µαθητών µε την Ιστορία, στη ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Χανίων. ∆ΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: ∆ήµος 
Χανίων, ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη, Σύμβουλοι Εκπαίδευσης Ν. Χανίων 1ης, 2ης, 3ης και 4ης 
Ενότητας,  1o Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων, Εκδόσεις Πατάκη. 
 
Λέσχες Ανάγνωσης Ενηλίκων Δημοτικής Βιβλιοθήκης                       
Μεγάλη απήχηση έχουν οι δύο (2) Λέσχες Ανάγνωσης ενηλίκων, (η Α΄ Λέσχη λειτουργεί 
από το 2009) καθώς τα μέλη τους δείχνουν έντονο ενδιαφέρον και περιμένουν με 
ανυπομονησία και χαρά τη μηνιαία καθιερωμένη συνάντηση. 

 Α΄ Λέσχη Ανάγνωσης Ενηλίκων  
Τα μέλη της Α΄ Λέσχης Ανάγνωσης Ενηλίκων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων για το 
έτος 2024 συναντήθηκαν 10 φορές. Το σύνολο των βιβλίων, που διαβάστηκαν κατά 
την περσινή χρονιά, παρατίθενται στη συνέχεια για τους λάτρεις των καλών βιβλίων: 
. Μιέκο Καβακάμι , Ο παράδεισος, εκδ. Gutenberg, ( Ιαπωνία) 
. J.M. Coetzee (Κούτσι), Ο Πολωνός, εκδ. Διόπτρα, (Κέιπ Τάουν) 
. Lea Ypi (Λέα Ούπι), Ελεύθερη, εκδ. Πατάκης (Αλβανία) 
. Λιονέλ Ντυρουά , Ευγενία, εκδ. Πόλις, (Τυνησία) 
. Καουτέρ Αντιμί, Με άνεμο κακό, εκδ. Πόλις ( Αλγερία) 
. Κάρολ Σίλντς, Πέτρινα ημερολόγια, εκδ. Gutenberg ( Καναδάς) 
. Μιχάλης Αλμπάτης, Η κατάλυση του Χρόνου εκδ. Νήσος 
. Ζουλφί Λιβανελί, Στη ράχη της τίγρης, εκδ. Πατάκη (Τουρκία) 
. Keegan Claire, Μικρά πράγματα σαν αυτά, Μεταίχμιο( Ιρλανδία) 
. Μπρανιμίρ Στσεπάνοβιτς, Στόμα γεμάτο χώμα, Κυψέλη (Μαυροβούνιο). 

Β΄ Λέσχη Ανάγνωσης Ενηλίκων  
Τα μέλη της Β΄ Λέσχης Ανάγνωσης Ενηλίκων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων για το 
έτος 2024 διάβασαν και σχολίασαν τα παρακάτω βιβλία: 
• «Ήλιος με ξιφολόγχες» του Γεωργίου Σκαμπαρδώνη - εκδόσεις Πατάκης 
• «Η υπόσχεση» του Damon Galgut – εκδόσεις Διόπτρα 
• «Η οδός της συγγνώμης» του Mahi Binebine – εκδόσεις Άγρα 
• «Μικρά πράγματα σαν κι αυτά» της Claire Keegan – εκδόσεις Μεταίχμιο 
• «Φελιτσιτά» της Μάρως Δούκα - εκδόσεις Πατάκης  
• «Ο χαρταετός» της Laetitia Colombani - εκδόσεις Πατάκης  
• «Οκαβάνγκο» του Caryl Ferey - εκδόσεις Άγρα  
• «Επιχείρηση Νόστος» του Νικόλα Ζηργάνου - εκδόσεις Τόπος 
• «Χρονοκαταφύγιο» του Georgi Gospodinov - εκδόσεις Ίκαρος 
• «΄55» του Θωμά Κοροβίνη - εκδόσεις Άγρα 
• «Η κατάλυση του χρόνου» του Μιχάλη Αλμπάτη – εκδόσεις Νήσος 

 
3ο Φεστιβάλ Βιβλίου Χανίων 
Με κεντρικό θέμα «Ευρώπη, παρελθόν και μέλλον. Ματιές στη λογοτεχνία, τον 
πολιτισμό, την πολιτική», σε ένα εξαιρετικό πάνελ με θέμα: «Βιβλιοθήκες και 
Δημοκρατία», συνομίλησαν στο Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης, βιβλιοθήκες από την 



Κρήτη και η Παρασκευή Χουδαλάκη, Προϊσταμένη των Βιβλιοθηκών Δήμου Χανίων με 
θέμα: «Βιβλιοθήκες Δήμου Χανίων: Κοιτίδες γνώσης, δημοκρατίας, πολιτισμού». 
 
Δωρεάν βιβλίων: «Τα βιβλία αλλάζουν χέρια και χαιρόμαστε!» 
Μεγάλη αύξηση παρατηρείται στις δωρεές βιβλίων προς τη Βιβλιοθήκη από ιδιώτες, 
από συγγραφείς αλλά και από άλλους Φορείς. Τα πολλαπλά αντίτυπα δωρίζονται σε 
νεοσύστατες βιβλιοθήκες αλλά και σε βιβλιοθήκες Ιδρυμάτων του Νομού μας ή 
τοποθετούνται στις Ανταλλακτικές Βιβλιοθήκες, στο Γενικό Νοσοκομείο Χανίων και στο 
Αίθριο του Δημαρχείου, διαθέσιμη για όλους τους δημότες. Διοργανώσαμε επίσης για 
το κοινό, μπαζάρ βιβλίου με μεγάλη επιτυχία! Σε μικρό χρονικό διάστημα άνθρωποι 
όλων των ηλικιών κρατούσαν αγκαλιά αγαπημένα τους βιβλία.          
 
Εκθέσεις 
«Ανεβαίνοντας από το Α στο Ω» 
Συνεχίζεται και για το 2024 η εικαστική έκθεση του Ιωάννη Μονογυιού με τίτλο: 
«Ανεβαίνοντας από το Α στο Ω» στο φουαγιέ της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Χανίων.  

 
Δωρεές 
Σημαντική δωρεά αγγλικών παιδικών βιβλίων στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων. Ο 
Χανιώτης οδοντίατρος κ. Μανώλης Ροδιτάκης, που ζει και εργάζεται στην Αγγλία 
δώρισε για άλλη μια χρονιά, αξιόλογα παιδικά αγγλικά βιβλία, παραμύθια, 
μυθιστορήματα , Χριστουγεννιάτικες ιστοριούλες, για τον εμπλουτισμό της 
ξενόγλωσσης συλλογής των Παιδικών τμημάτων μας.  
Καθημερινά επίσης, δεχόμαστε δωρεές βιβλίων ποικίλου περιεχομένου από 
συμπολίτες μας και τους ευχαριστούμε θερμά. Το 2024 πάνω από 5.000 βιβλία 
δωρίσθηκαν στη Βιβλιοθήκη. Τα πολλαπλά αντίτυπα τα δωρίζουμε με τη σειρά μας σε 
άλλες βιβλιοθήκες του Νομού μας.  

 
Προγράμματα για παιδιά 

• Προγράμματα φιλαναγνωσίας για μαθητές. 
Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων έδωσε τη δυνατότητα και το 2024 σε εκπαιδευτικούς 
και μαθητές Α/θμιας & Β/θμιας εκπαίδευσης να συμμετέχουν σε προγράμματα 
φιλαναγνωσίας και δημιουργικής απασχόλησης με σκοπό να καλλιεργηθεί η 
φιλαναγνωσία, η εφευρετικότητα, η δημιουργική φαντασία, το χιούμορ, η χαρά της 
μάθησης! Τα προγράμματα συνεχίζονται και για το 2025.  

• «Εργαστήρια αφιερωμένα στα 100 χρόνια Ζωρζ Σαρή: Σημαντικοί σταθμοί στη ζωή 
και στο έργο της.  Ο Κωνσταντίνος Μπαϊρακτάρης, ιστορικός, ξενάγησε και τα παιδιά 
μέσα από τα ίδια τα κείμενα της συγγραφέα στις σημαντικότερες στιγμές της ζωής της. 

• Ξεναγήσεις μαθητών 
Καθημερινές είναι και οι επισκέψεις μαθητών όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης 
στο χώρο των Βιβλιοθηκών για προγράμματα φιλαναγνωσίας και ξεναγήσεις. 112 
επισκέψεις σχολείων και 121 δράσεις φιλαναγνωσίας, έφεραν 5.386 παιδιά στον χώρο 
των Βιβλιοθηκών του Δήμου μας. 

•Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης & Δημιουργικότητας 2024  
Σε συνεργασία με την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος πραγματοποιήσαμε την 
Καλοκαιρινή Εκστρατεία Ανάγνωσης & Δημιουργικότητας 2024 για παιδιά, με 
κεντρικό σύνθημα «Από τη Γη ως τον ουρανό , μαθαίνω σκέφτομαι, ζω…» 



Αποτέλεσμα: 
 Πραγματοποιήθηκαν 40 δράσεις, 
 συμμετείχαν 706 παιδιά, 
 δανείστηκαν 2.100 βιβλία  
 βοήθησαν 28 εθελοντές. 

•Τι μου αρέσει πάνω μου! 
Γιορτάσαμε τη διαφορετικότητα στην Παιδική-Εφηβική Βιβλιοθήκη Δημοτικού Κήπου, 
με την ανάγνωση του παραμυθιού με τίτλο: "Τι μου αρέσει πάνω μου!" με την Γκλόρια 
Κωνσταντουδάκη, βιολόγο και πιστοποιημένη Σύμμαχο Προαγωγής Υγείας.  

• Χριστουγεννιάτικες Δράσεις 2024 
Η Δημοτική Βιβλιοθήκη πραγματοποίησε πολλές εκδηλώσεις, καλώντας τους 
μικρούς φίλους μας να συμμετέχουν στις Παιδικές Βιβλιοθήκες. Τα παιδιά για άλλη 
μία φορά με χριστουγεννιάτικη διάθεση και καλλιτεχνική ματιά δημιούργησαν τα 
δικά τους έργα τέχνης! 
 

Ανταλλακτικές Βιβλιοθήκες 
Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων ενισχύει την: 

 • Ανταλλακτική Βιβλιοθήκη του Γενικού Νοσοκομείου Χανίων, η οποία έχει 
μετατραπεί πλέον σε ένα στέκι φιλαναγνωσίας για ασθενείς, συνοδούς καθώς και για 
το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.. 

 • Ανταλλακτική Βιβλιοθήκη που λειτουργεί στο αίθριο του Δημαρχείου Χανίων, 
διαθέσιμη για όλους τους Δημότες. Για τον εμπλουτισμό τους, σε τακτά χρονικά 
διαστήματα, επιλέγονται δεκάδες βιβλία από τα πολλαπλά αντίτυπα της Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης Χανίων και τοποθετούνται στα ράφια τους. 

 
Συμμετοχή στην έκδοση του περιοδικού «Εν Χανίοις» 
Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων συμμετέχει στην ετήσια έκδοση του περιοδικού «Εν 
Χανίοις» του Δήμου μας, από την έναρξη κυκλοφορίας του. Η προϊσταμένη της 
Βιβλιοθήκης είναι μέλος της Συντακτικής Επιτροπής του περιοδικού και ενίοτε 
αρθρογραφεί.   
 
Επιμόρφωση προσωπικού 
Το προσωπικό των Βιβλιοθηκών του Δήμου Χανίων συμμετείχε το έτος 2024 στο: 

• Συνέδριο της Ένωσης Ελλήνων Βιβλιοθηκονόμων & Επιστημόνων Πληροφόρησης 
2024, στην Κοβεντάρειο Δημοτική Βιβλιοθήκη Κοζάνης, συμμετείχαν 3 βιβλιοθηκονόμοι 
και ομιλία από την Προϊσταμένη, Παρασκευή Χουδαλάκη, με θέμα: «Βιβλιοθήκες Δήμου 
Χανίων: Κέντρα Πολιτισμού». 

•  Φεστιβάλ Βιβλίου Χανίων   
Συμμετείχαν για πρώτη φορά στο Φεστιβάλ, με θέμα «Βιβλιοθήκες και Δημοκρατία» 
και συνομίλησαν στο Θέατρο Μίκης Θεοδωράκης μεταξύ άλλων ομιλητών και η 
Προϊσταμένη των Βιβλιοθηκών Δήμου Χανίων, με θέμα: «Βιβλιοθήκες Δήμου Χανίων: 
Κοιτίδες γνώσης, δημοκρατίας, πολιτισμού».  

   Διεθνή Επιστημονική Ημερίδα 
  Με επιτυχία και με τη συμμετοχή πολλών ομιλητών πραγματοποιήθηκε, η Διεθνής 

Επιστημονική Ημερίδα, με τίτλο: "Εκδόσεις & Βιβλιοθήκες στη Νοτιοανατολική Ευρώπη: 
Από τον 17ο αιώνα στις προκλήσεις του σήμερα", στο Ινστιτούτο Επαρχιακού Τύπου, 

https://lsems.gravityzone.bitdefender.com/scan/aHR0cHM6Ly93d3cueW91dHViZS5jb20vd2F0Y2g!dj13YjFZWHIwRFduVQ==/4BF9E233A055DDDEA97CC49D69B739C00819B0FF090E1009B4B0707527B16A0F?c=1&i=1&docs=1
https://lsems.gravityzone.bitdefender.com/scan/aHR0cHM6Ly93d3cueW91dHViZS5jb20vd2F0Y2g!dj13YjFZWHIwRFduVQ==/4BF9E233A055DDDEA97CC49D69B739C00819B0FF090E1009B4B0707527B16A0F?c=1&i=1&docs=1


μία συνδιοργάνωση του Μουσείου Τυπογραφίας, με το ΕΚΠΑ και την Adligat (Σερβία) 
Εταιρία Πολιτισμού και Μουσείο Βιβλίου.  

  Τις Βιβλιοθήκες του Δήμου μας εκπροσώπησαν όλοι οι υπάλληλοι, ενώ η Προϊσταμένη, 
Παρασκευή Χουδαλάκη συμμετείχε με τίτλο ομιλίας: "Βιβλιοθηκ́ες Δημ́ου Χανιών: Οι 
θησαυροι ́της πολ́ης μας” λαμβάνοντας θετικά σχόλια για το έργο και τις δράσεις των 
Βιβλιοθηκών.  
 

 Ημερίδα Φιλαναγνωσίας 
Μία εξαιρετική Ημερίδα Φιλαναγνωσίας πραγματοποιήθηκε στην πόλη μας, το 
Σάββατο 1 Ιουνίου 2024, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, που διοργανώθηκε από τη 
Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, την Αντιπεριφέρεια Χανίων, τον Δήμο 
Χανίων και τη Δημοτική Βιβλιοθήκη. Η Προϊσταμένη των Βιβλιοθηκών του Δήμου μας,  
Παρασκευή Χουδαλάκη συμμετείχε με θέμα ομιλίας: Βιβλιοθήκες Δήμου Χανίων: 
Κέντρα Φιλαναγνωσίας, τονίζοντας  τις δράσεις, τις εκδηλώσεις και τα προγράμματα 
των Βιβλιοθηκών για την καλλιέργεια της φιλαναγνωσίας στα παιδιά και στους 
ενήλικες. 
 
Προβολή Βιβλιοθηκών Δήμου Χανίων  στα ΜΜΕ  
Συμμετοχή στο τηλεοπτικό πρόγραμμα "Reading on the Island" - «Διαβάζοντας στο 
Νησί», ένα πρόγραμμα ανάγνωσης σε στυλ ντοκιμαντέρ.  

 
 
 
                     
 
 
 

 


	Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων συμμετείχε στον «Περίπατο Βιβλίου», που διοργανώνει η Ένωση Ελληνικού Βιβλίου, στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Βιβλίου, σε συνεργασία με την ομάδα αφήγησης της πόλης μας «Παραμυθάδες εν πλω».

